

Asociatia Club Sportiv "Redpoint Archery Club”
beneficiază de fonduri Interreg pentru implementarea proiectului
,,Cross-border ARCHery -  Aventuri comune pentru promovarea bunelor practici în sport și consolidarea cooperării între cluburile și practicanții de tir cu arcul din zona transfrontalieră” – ROHU00109
Prin intermediul acestui proiect, Asociatia Club Sportiv "Redpoint Archery Club”, în colaborare cu partenerul de  proiect, DSZC-Letizia Sportclub Association din Debrecen, Ungaria, urmăresc să îşi îmbunătățeasca performanța sportivă prin activități comune în domeniul tirului cu arcul.
Obiectivul general al proiectului este consolidarea cooperării dintre comunitățile transfrontaliere prin organizarea de evenimente sportive comune și consolidarea colaborării dintre cluburile de tir cu arcul prin schimburi de experiență și know-how și crearea unui parteneriat solid între cluburile de tir cu arcul, dar și între sportivii din ambele județe. Percepția comunității și implicarea în practicarea tirului cu arcul se va îmbunătăți și crește în urma implementării proiectului, iar colaborarea dintre sportivi și organizațiile relevante va fi îmbunătățită.
Obiectivele specifice ale proiectului sunt:
· Să ofere sprijin profesional sportivilor – începători, intermediari, profesioniști – și să crească numărul pasionaţilor de sport care practică tirul cu arcul în zona transfrontalieră;
· Consolidarea relațiilor dintre cluburile de tir cu arcul din zona transfrontalieră prin elaborarea unui plan comun de acțiune pentru îmbunătățirea activității cluburilor de tir cu arcul din aria vizată.
Proiectul a fost depus spre finanțare de către Asociatia Club Sportiv "Redpoint Archery Club” în colaborare cu partenerul de proiect, în luna septembrie 2023, în cadrul Programului Interreg VI-A România-Ungaria 2021 – 2027.

Durata de implementare a proiectului este de 12 luni, activitățile de pe ambele părți ale graniței derulându-se în perioada 5 martie 2025 – 4 martie 2026. Bugetul total al proiectului este de 207.244,80 Euro, din care 165.795,84 Euro reprezintă contribuția FEDR. Din totalul bugetului, 103.168,80 Euro îi revin Asociatia Club Sportiv "Redpoint Archery Club” iar 104.076,00 Euro este valoarea bugetului DSZC-Letizia Sportclub Association din Debrecen.
Pentru mai multe informaţii despre proiect contactaţi-ne la nr. de  tel. 0744 607 672 (Mircea Daniel Stroe, manager proiect) sau consultaţi pagina de internet a organizației, https://www.tircuarculoradea.ro/. 
“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.”
interreg-rohu.eu

